

# 热血铸军魂

# 青春正勃发

第六期

2023 年 9 月 17 日 星期日

总 编：蒋红卫 主 编：管泽峰

副 主 编：戈玉燕 吴超

编 委：金立亚 徐德友 夏 彬 韩斯宇 陈良康 马鹏程  
丛银平 钱梦颖 洪欣 周钦 陆灵毓

## 队列会操展风采，纪律严明斗志昂

“跑步，走！”，随着教官铿锵有力的口令，常州市武进区礼嘉高级中学 2023 级新生队列会操考核正式拉开帷幕。此次会操根据队列条令要求制定评分标准和细则规范，各班逐一上场，按照考核内容，逐一展示，分别从整齐程度、精神面貌、口号气势、队列动作，细节姿势等多方面、多角度进行现场打分，确保此次会操公平公正。同学们步伐整齐划一，口号铿锵有力，目光坚定有神，军姿挺拔正直，无不展现出礼中学子良好的精神风貌。



“稍息，立正，跨立”“向左转，向右转，向后转”嚓嚓嚓嚓……声音清脆利落，那是衣袖与裤边无数次摩擦的成就；哐哐哐哐……声音整齐响亮，那是脚掌无数次砸击地面的收获……在会操场上，教官们口令清晰、指挥有序，队列人员精神饱满、动作规范。

会操结束后，教官对此次队列会操进行了小结讲评。2、7、8 三个班级在此次队列会操考核中表现优异。评委们肯定了比赛中大家积极向上、团结一致的精神面貌，指出了个别同学队列动作不规范、注意力不集中、作风不够严谨等问题，并要求大家重视队列训练，注重从训练中汲取意志能量，转化为强作风树形象、提素质守纪律的强大力量。

# 队列会操





# 班主任寄语

年轻人，三年后你们挺直腰板，目光如炬；你们的脸庞褪去了稚气，充满了坚毅。这便是福克纳告诉我们的答案：融合一身的智慧。军训便是融合的过程，是朝着极致完美的靠近。这个过程会非常艰辛、难熬，坚持过后，那些无法言喻的收获，希望你们自己认真体味！

班主任：丛银平



军训不仅仅是一次体能的锻炼，更是一次精神的洗礼。看着学生们从一开始的生涩和不适应，到后来的整齐划一，我见证了他们的成长，也看到了他们的努力。

在军训的过程中，学生们学习到的不仅仅是军事知识，还有如何保持队列的技巧、如何听从指令、如何与他人合作，这些都是未来学习和生活中必不可少的技能。此外，军训也让学生们体验到了军人的严谨和自律，只有通过严格的训练，才能达到更高的标准。希望学生们能把军训中的精神带入到学习和生活中，一起迎接未来的挑战！

班主任：陆灵毓



# 学生感悟



军训期间一个个鲜活生动的面孔，一幅幅整齐划一的场景，触动了所有人的心弦。我们八班以自己的实际行动谱写了军训新篇章。我也希望同学们坚持军训中所锻炼的坚韧不拔的品格，在今后的人生道路上时刻铭记着此刻的记忆，严格要求自己，努力学习，以军人的纪律和意志，一步一个脚印，在这三年里开拓自己丰富的人生。

——高一（8）班张晨朵

军训是我们大学的第一堂课。它将教会我们怎样做人，怎样吃苦耐劳，怎样迎接挑战，怎样把握自由与纪律的尺度。“逆境是阻挡弱者的`大山，也是冶炼强者的熔炉”，因为我们是一个兵，所以我们决不能屈服，要勇于克服困难，培养军人一样顽强拼搏的精神和毅力。

我们要认真对待这次军训，发扬特别能吃苦，特别能忍耐，特别能战斗的军人作风，磨练意志，强健体魄，提高思想觉悟，增强组织纪律性。我们将在军训中使自己变得更坚强，更勇敢，更自律，并把这种精神带到今后的学习和生活中去。

——高一（8）班章子骞





宝剑锋从磨砺出，梅花香自苦寒来。如果梅花没有傲立霜雪的勇气，就不会成为残酷冬日里的一道靓丽风景；如果人没有经历挫折磨难就不会拥有坚强。能经历磨练才坚韧，能经得起挑战才说明勇敢，能跨过挫折才展示成功。

一抹绿色，瞬间退去，正如潮落时，总有一种蓄势待发、喷薄欲出的冲动。一抹抹的回忆一次又一次地冲击着我的心灵，但潮水终要退去，那抹绿色终要离去，现在我才知道一句“再见”的份量。精彩的部分。一路走来，风雨在侧，阳光不散。

——高一（12）班孙娅轩

军训就是一次人生的磨练，它不仅提高我们的身体素质，更加有助于我们调整好心态、言行及个性，让我们坚强有力，让我们朝气蓬勃，同样的，也让我们这个班集体更加团结友爱，更加具有综合能力、竞争力。因此，军训不仅对个人，对整个班级、年级、甚至是全校、全社会都是至关重要的。社会需要有能力、有水平、有素养、有文化的人才，祖国的未来靠我们这样的大学生来开拓创新。

因此，让我们全身心地投入军训，为了我们的明天更加充实更加美好。我相信吃苦也是一种乐趣不经历风雨，怎见彩虹？

——高一（12）班颜秉政



# 家长寄语

每一次看到老师发的图片和视频真的为你开心，因为长这么大第一次独立，很棒。希望你刻苦训练，遵守纪律，听从老师和教官指挥……通过这次军训你可以学到老师和同学身上很多优点，也为你提供了强身健体机会，自己好好把握。爸爸妈妈希望你尽早适应高中的学习和生活，战胜自我，新的学校，新的起点，团结同学，你一定要学会“自律”“独立”，更希望你高中三年通过自己的努力能获得你想要的结果，一起加油

——高一（8）班闻道灿家长

当每天看到老师发在群里的照片，那穿着军绿的衣服戴着军帽自信的小孩，不敢相信那是你，我和爸爸既感慨又骄傲，你不是一个独立很强的孩子，可是面对军训每项安排都能做好这就是一个好的开始，珍惜这次机会，它会成为你人生最珍贵的财富。

——高一（8）班许一诺家长

恭喜你如愿以偿的过上大集体生活！军训是记忆中美好的回忆，虽然辛苦，但能磨练顽强的斗志！爸妈希望你能铭记这段难忘的军训生活，在学习中持续提升，培养出自己“兵”的精神，不求与人相比，只求超越自己！（服从命令，听从指挥，团结互助，共创佳绩）爸爸妈妈和姐姐一起为你加油！

——高一（8）班常天赏家长

我亲爱的女儿，你一直是那么的阳光和善良，通过军训，妈妈希望你能拥有坚强，踏实，责任心。不负年少，做优秀的自己。加油！朵儿！

——高一（8）班张晨朵家长

这是你人生中第一次这么接近军旅生活。作为高中生涯的重要集体活动，军训的目的首先是锻炼你们强健的体魄，这是做好所有事业的基础。军训还能培养坚强的意志，相信你在军训的过程中一定有过无数次想放弃的想法，但每次心底涌现的懦弱都会被坚强的意志打败，这就是我们生活的常态，无论生活中有多少困难和挫折，我们坚信一定可以被打败，“意志者也，固人生事业之先驱也”。军训虽然只有短短几天，但希望你能够从中感悟人生的道理，你能战胜今天的困难，那么你也将战胜将来的各种挫折。加油，唐艺铭。

——高一（8）班唐艺铭家长



# 家长寄语

千锤百炼健体魄，读书习字做学问。  
少小年轻需努力，莫等老大空悲叹。  
千难万苦浑不怕，敢争时代第一人。

——高一（12）班颜秉政家长

儿子，妈妈想对你说：“在军训中虽然很苦，很累，但是这是对人生的一种体验，战胜自我，锻炼励志的最佳良机，既使磨练，更是收获，新的征程，新的起点，你要学会坚强，独立，愿你不负青春，再接再厉，努力前行，加油，我的男孩，你是最棒的……”

——高一（12）班孟超家长

只有一次次的站军姿，一次次的踢正步，一次次的练队列，才能呈现最后的精彩汇演。学习同样如此，高中三年，只有一次次的坚持，一次次的克服自己的惰性，才能赢得最后的胜利！

——高一（12）班王昕钰家长

亲爱的宝贝，通过这次军训，妈妈一想到你穿着迷彩服英姿飒爽的样子就特别高兴，因为只要你穿上了迷彩服，妈妈觉得你好像一名军人了，你那挺拔的身姿，和那不怕困难坚持不懈的精神，都会让妈妈为你感到骄傲。

——高一（12）班吴娟家长

闺女，记得小学时看电视里共产党被抓刑讯时的场景，我说：这得多疼！当时你很严肃的说：妈妈，如果我是党员，身处这样的场景，虽然我怕疼，但为了党和国家，我能忍住。初中时你又说过一次，妈妈知道你心里有大义，坚持你的大义！从这次军训开始，你！能行的！

——高一（12）班潘可欣家长

